

低空经济展翅高飞



▲4月18日,江苏省南京市中航金城无人系统有限公司,员工在组装民用多旋翼无人机。南京积极打造航空先进制造区,聚焦低空经济发展。
方东旭摄(中经视觉)

▶4月2日,江西省赣州市南康区朱坊乡光伏项目建设现场,无人机将光伏板运送至指定位置。赣州市大力发展无人机应用拓展及推广,打造赣州低空经济产业规模发展新引擎。
杨小明摄(中经视觉)

▼4月8日,重庆市梁平机场,游客体验跳伞。近年来,梁平区大力发展高空跳伞、装备试验、短途运输等业务,通用航空飞行总时长等指标居全市第一。
熊伟摄(中经视觉)



▲4月21日,浙江省德清莫干山通用机场,我国自主研发的新一代初级教练机领雁AG100准备起飞。今年领雁AG100将形成年产20架的能力,预计2025年交付能力将逐步达到50架。
姚海翔摄(中经视觉)

◀3月23日,湖北省首条低空运输航线在十堰市茅箭区成功首飞。相较于传统陆运交通物流,低空物流配送的运输成本降低了20%左右。
章新俊摄(中经视觉)

▶4月17日,山东省日照山大飞机工程股份有限公司,员工在维修飞机。近年来,日照市设立空港经济开发区,飞机维修、飞行员培训和直升机植保应急等产业加速集聚。
李大伟摄(中经视觉)

